

Delock Convertisseur SATA vers 1 x Compact Flash

Description

Ce convertisseur de Delock peut être installé dans une prise disponible du PC. Il vous permet d'utiliser une carte Compact Flash via l'interface SATA. La carte CF facultative vous donne accès à un espace de stockage supplémentaire ainsi qu'à un lecteur HDD pour un système d'exploitation.



N° produit 91687

EAN: 4043619916870 Pays d'origine: China Emballage: Retail Box

Spécifications techniques

• Connecteurs :

externe: 1 x fente CF

interne: 1 x SATA 22 broches mâle

- Amorçable
- Prend en charge les cartes Compact Flash 3,3 V ou 5 V
- Prend en charge les cartes Compact Flash Type I, Type II ou Micro Drive
- Indépendant du système d'exploitation, pas besoin d'installer un pilote

Configuration système requise

- PC avec un slot libre
- Un port SATA disponible
- Câble SATA
- · Alimentation via connecteur SATA libre

Contenu de l'emballage

Lecteur de carte SATA sur Compact Flash

FEUILLE DE DONNÈES



- Câble données-/ alimentation SATA
- Low profile slot arrière
- Mode d'emploi

Image



